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أسئلة الفصل الثاني

:»JCÉj É‡ πc ‘ áë«ë°üdG áHÉLE’G õeQ ∫ƒM IôFGO ™°V  1

 ,(`e)  √QGó≤e  º¶àæe  »FÉHô¡c  ∫É›  ‘  (¢U  ,¢S)  ¿Éà£≤ædG  ™≤J  1

 :(¢U ¢S `L) ¿EÉa ¬«∏Yh .(34-2)πμ°ûdG ‘ Éªc (±) Éª¡æ«H ó©ÑdGh

120ÉàL ± `e Ü  180ÉàL ± `e  CG

60ÉàL ± `e O  30ÉàL ± `e `L

 ∫ÉéŸG ‘ ™≤J •É≤f ™HQCG (g ,O ,Ü ,CG) ,ÚàjRGƒàe Úà∏°Uƒe Úàë«Ø°U (35-2) πμ°ûdG ÚÑj  2

:øe É¡dÉ≤àfG óæY áÑLƒe á«£≤f áæë°ûd á«FÉHô¡μdG ™°VƒdG ábÉW OGOõJ .Úàë«Ø°üdG ÚH »FÉHô¡μdG

(g) á£≤ædG ≈dEG (O) á£≤ædG  CG

(Ü) á£≤ædG ≈dEG (O) á£≤ædG Ü

(Ü) á£≤ædG ≈dEG ( CG ) á£≤ædG `L

 (g) á£≤ædG ≈dEG ( CG ) á£≤ædG O

 Iƒ≤dG ¿EÉa (36-2) πμ°ûdG ‘ Éªc º¶àæe »FÉHô¡c ∫É› ‘ IôM á`ÑLƒe á`æë°T ∑ôëàJ ÉeóæY  3

: kÓ¨°T É¡«∏Y ∫òÑJ á«FÉHô¡μdG

.ΩÉ¶æ∏d á«FÉHô¡μdG ™°VƒdG ábÉW OGOõàa ,ÉkÑLƒe  CG

.ΩÉ¶æ∏d á«FÉHô¡μdG ™°VƒdG ábÉW π≤àa ,ÉkÑdÉ°S Ü

.ΩÉ¶æ∏d á«FÉHô¡μdG ™°VƒdG ábÉW π≤àa ,ÉkÑLƒe  `L

 .ΩÉ¶æ∏d á«FÉHô¡μdG ™°VƒdG ábÉW OGOõàa ,ÉkÑdÉ°S O

.(37-2) πμ°ûdG ÚÑj Éªc ,™Hôe ¢ShDhQ óæY QGó≤ŸG ‘ ájhÉ°ùàe á«£≤f äÉæë°T çÓK ™°Vh óæY  4

:…hÉ°ùj (`g) á£≤ædG óæY »FÉHô¡μdG ó¡÷G ¿EÉa
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.(2) Iô≤a (1) ∫GDƒ°S :(35-2) πμ°ûdG

.(3) Iô≤a (1) ∫GDƒ°S :(36-2) πμ°ûdG

.(4) Iô≤a (1) ∫GDƒ°S :(37-2) πμ°ûdG
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 â©°Vh ,»FÉHô¡c ∫É› ‘ (¢U ,¢S) Úà£≤f (38-2) πμ°ûdG ÚÑj  2

 ƒëf á«FÉHô¡μdG Iƒ≤dG ÒKCÉàH âcôëàa (¢S) á£≤ædG óæY áÑdÉ°S áæë°T

:»JCÉj ÉªY ÖLCGh πμ°ûdG ¢SQOG ,(¢U) á£≤ædG

.»FÉHô¡μdG ∫ÉéŸG √ÉŒG OóM  CG

?π≤J ΩCG áæë°û∏d á«FÉHô¡μdG ™°VƒdG ábÉW OGOõJ πg Ü

?ÖdÉ°S  ΩCG ÖLƒe (
¢U ¢S 

`L) πg  `L

 (
Ü

 ,
CG

) Úà«£≤f Úàæë°T øe πc øY Å°TÉædG ó¡÷G ÚH ábÓ©∏d Év«fÉ«H kÓ«ã“ (39-2) πμ°ûdG ÚÑj  3

 .Éª¡Yƒfh Úàæë°ûdG øe πc QGó≤e óL äÉfÉ«ÑdG ≈∏Y G kOÉªàYG ,Éª¡æe πc øY ó©ÑdG Üƒ∏≤eh

 ,(¢S)  á£≤ædG  óæY  »FÉHô¡μdG  ó¡÷G  Ö°ùMG  (40-2)πμ°ûdG  ‘  4

.º°S (4=±)h ,Ωƒdƒchôμ«e (5= ) ¿CÉH É kª∏Y

 áaÉ°ùŸGh ,AGƒ¡dG ‘ ¿ÉàYƒ°Vƒe ´ƒædG ‘ ¿Éà∏KÉªàe ¿Éà«£≤f ¿Éàæë°T  5

 ™°VƒdG ábÉW âfÉc GPEG .(41-2) πμ°ûdG ‘ Éªc ,º°S (10) Éª¡æ«H

.∫ƒL (2-10 × 72) Éª¡æe ¿ƒμŸG ΩÉ¶ædG ‘ áfõàîŸG á«FÉHô¡μdG

 :Ö°ùMÉa

.Úàæë°ûdG øe πc QGó≤e  CG

 ?ájÉ¡fÓdG ≈dEG É¡©bƒe øe ( ) áæë°ûdG π≤æd á«FÉHô¡μdG Iƒ≤dG ¬dòÑJ …òdG π¨°ûdG Ü

.(3) ∫GDƒ°S :(39-2) πμ°ûdG

.(4) ∫GDƒ°S :(40-2) πμ°ûdG

.(5) ∫GDƒ°S :(41-2) πμ°ûdG
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 .ÚàjRGƒàe  Úàfƒë°ûe Úàë«Ø°U ÚH õ«◊G  ‘ ¿ƒμ°ùdG  øe ≥∏WCG  ÉkfƒJhôH  (42-2) πμ°ûdG  ÚÑj  6

:Ö°ùMG πμ°ûdG ‘ áàÑãŸG äÉfÉ«ÑdG ≈∏Y G kóªà©e

.É kgÉŒGh G kQGó≤e Úàë«Ø°üdG ÚH õ«◊G ‘ »FÉHô¡μdG ∫ÉéŸG  CG

.É kgÉŒGh G kQGó≤e ¿ƒJhÈdG ‘ IôKDƒŸG á«FÉHô¡μdG Iƒ≤dG Ü

  .áÑdÉ°ùdG áë«Ø°üdG ‘ Ö≤ãdG øe ¬LhôN á¶◊ ¿ƒJhÈdG áYöS  `L

 .Ω/âdƒa (310) √QGó≤e º¶àæe »FÉHô¡c ∫É› ‘ ™≤J (`g ,O ,Ü ,CG) •É≤f ™HQCG (43-2) πμ°ûdG ÚÑj  7

:Ö°ùMG

 .(
O `g 

`L) ó¡÷G ¥ôa  CG

 øe Ωƒdƒc (6-10×1) áæë°T π≤f óæY á«FÉHô¡μdG Iƒ≤dG π¨°T Ü

.(`g  CG  Ü) QÉ°ùŸG ÈY (`g) ≈dEG (Ü)

 .Ω/âdƒa (600) √QGó≤e º¶àæe »FÉHô¡c ∫É› ‘ (O ,Ü ,CG) •É≤f çÓK (44 -2) πμ°ûdG ÚÑj  8

:Ö°ùMÉa .º°S (5=±) âfÉc GPEG
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.(6) ∫GDƒ°S :(42-2) πμ°ûdG
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.(8) ∫GDƒ°S :(44-2) πμ°ûdG

.(7) ∫GDƒ°S :(43-2) πμ°ûdG


